
H. Ayuntamiento de Ziracuaretiro
ACTA S.E. 7/2021

ACTA DE AYUNTAMIENTO, 

7ª SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO

En la población de Ziracuaretiro, municipio del mismo nombre del estado de

Michoacán de Ocampo, siendo las 9:00 horas del mes de diciembre 2021 dos mil

veintiuno, se citó a sesión de cabildo en la sala de sesiones “Adrián Quintana”,

misma que se ubica en el edificio principal del palacio municipal, en la cabecera

del  municipio  de  Ziracuaretiro,  Michoacán  a  los  ciudadanos  Lic.  Itzel  Gaona

Bedolla; C.P. José León Aguilar; C. Rosa Itzel Mendoza Pérez; Lic. César Trinidad

López; C.P. Genoveva Madrigal Guido; Juana García Chávez; Lic. Efra María del

Rosario Vega Ponce; José Moisés Pérez López; Lic. Romel René García Monroy,

todos en calidad de Presidente, Síndico y Regidores, respectivamente, asistidos

por la secretaría del H. Ayuntamiento para tratar el siguiente.

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de asistencia

2. Instalación legal de la sesión

3. Presentación y Aprobación en su caso del Orden del día

4. Lectura, Aprobación y Firma del Acta anterior

5. Elección de Contralora o Contralor municipal

6. Clausura de la sesión

PUNTO NÚMERO 1.- Se realiza el pase de lista por la Lic. Rocío Molina Andrade,

secretaria del H. Ayuntamiento, estando presentes de la mayoría de los miembros

de cabildo, anotando la ausencia del síndico municipal C.P. José León Aguilar; así

como la de los regidores C. Juana García Chávez y del Lic. César Trinidad López,

aun cuando se le realizó la invitación a la sesión en tiempo y forma.

PUNTO NÚMERO 2.- Verificado el Quorum legal la presidenta municipal Lic. Itzel

Gaona Bedolla, procedió a instalar la 7ª sesión extraordinaria de cabildo siendo las

9:27 horas del día 20 de diciembre del 2021, dos mil veintiuno.

PUNTO NÚMERO 3.- La secretaría  del  H.  Ayuntamiento somete a votación el

orden del día de los miembros de cabildo presentes, siendo aprobados por todos

los participantes.

PUNTO  NÚMERO  4.- La  secretaría  del  H.  Ayuntamiento  Lic.  Rocío  Molina

Andrade, le da lectura al acta anterior, misma que es aprobada y firmada por todos

los presentes.

PUNTO NÚMERO 5.- Elección de contralor o contralora municipal.
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Toma la palabra la presidenta municipal, manifestando, que en relación a

las dos propuestas presentadas en la sesión ordinaria anterior toda vez que no fue

posible presentarles un tema como lo señala la ley por la falta de participación

para el cargo, es necesario que se tome la decisión de quién ocupará dicho cargo

de contralor o contralora.

Considera  la  suscrita  que  ambos  perfiles  son  buenos,  pero  una  parte

importante es tal vez analizar la trayectoria del contralor para saber si queremos

continuar con esa trayectoria buena o mala según se considere y la otra, si se

quiere  majar  la  duda  entre  lo  que  es  bueno  y  lo  que  es  fresco  y  sobre  la

experiencia y la trayectoria de estar en un puesto desde hace tiempo y saberlo

manejar es cuánto.

El regidor Romel, manifiesta que si se realice esta elección de la mejor manera

tomando  en  cuenta  la  responsabilidad  que  recae  en  esta  área,  por  lo  que  le

gustaría que se le diera la oportunidad a una nueva persona, en este caso, a la

Lic. Teresa que trae una excelente trayectoria, tanto en el aspecto judicial como en

el administrativo.

Regidor Moisés manifiesta que está de acuerdo con lo manifestado por el

Regidor Romel, ya que efectivamente, existe el temor de que se omitan ciertos

procedimientos que se puedan concluir en multas a los presentes, motivo por el

cual le gustaría que se le diera la oportunidad a otra persona, que sea más sano y

la ciudadanía note el cambio.

El regidor Romel señala que les preocupa que una concluido el periodo de

la administración, les empiecen a llegar multas.

Las regidoras Rosa Itzel y María del Rosario, coinciden en su opinión en

darle la oportunidad a una persona nueva.

No existiendo más comentarios al respecto se somete a votación para elegir

a la nueva contralora o contralor municipal.

Se  somete  a  votación  la  primera  propuesta  para  ocupar  el  cargo  del

contralor  a  cargo  del  ingeniero  en  sistemas  computacionales  Wilbert  Amulfo

Ochoa Chávez, siendo en su mayoría abstención.

Procediéndose a someter a votación la segunda propuesta para ocupar el

cargo de contralora el cargo de la Lic. Teresa Vaca Guzmán, siendo aprobada

para  el  cargo por  votación  por  todos los  presentes  la  licenciada Teresa Vaca

Guzmán.

PUNTO NÚMERO 6.- Clausura de la sesión una vez agotado el orden del día, la

Lic.  Itzel  Gaona  Bedolla,  presidenta  Municipal  declara  clausurada  la  séptima
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sesión extraordinaria siendo las 9:44 horas del  día 20 veinte de diciembre del

2021.

-.Firmado.-

PRESIDENTA

LIC. ITZEL GAONA BEDOLLA

SÍNDICO MUNICIPAL

REGIDORES

ROMEL RENÉ GARCÍA MONROY

ROSA ITZEL MENDOZA PÉREZ

JOSÉ MOISÉS PÉREZ LÓPEZ

MARÍA DEL ROSARIO VEGA PONCE

GENOVEVA MADRIGAL GUIDO

- - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -
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